
 

 

 

Estratto del verbale della seduta della Giunta Comun ale 

NUMERO DI REGISTRO SEDUTA DEL  

60 30 aprile 2013  

Oggetto : Approvazione dei punteggi per la formulazione delle  graduatorie di 
accesso agli asili nido comunali e al centro prima infanzia.  

Il giorno 30 aprile 2013 in Cremona, con l'osservanza delle formalità prescritte dalla vigente normativa, 
si è riunita la Giunta Comunale composta dai Signori: 

   Assenti 

Perri Prof. Oreste Sindaco   

Nolli  Dott.  Roberto Vice Sindaco  X 

Amore Prof. Luigi Assessore   

Alquati Dott.ssa Jane Assessore   

Bordi Sig. Francesco Assessore   

Ceraso Dott.ssa Maria Vittoria Assessore   

De Bona Dott.ssa Irene N. Assessore   

Demicheli Sig. Claudio Assessore  X 

Zanibelli Ing. Francesco Assessore   

Fasani Arch. Federico Assessore   

 

Con la partecipazione del Signor Segretario Generale CRISCUOLO avv. PASQUALE 

Relatore il Signor  ALQUATI dott.ssa JANE 
 



 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

sentito il relatore e con voto unanime dei presenti espresso nei modi di legge 

DECISIONE 

Approva i punteggi da assegnare alle domande per la formulazione delle graduatorie di accesso 
agli asili nido e al centro per l’infanzia così come descritti nelle tabelle allegate al presente atto 
rispettivamente sotto le lettere A) e B) a farne parte integrante e sostanziale. 

MOTIVAZIONI 

Facendo seguito alle modifiche regolamentari agli artt. 12 e 13 (asili nido) e 68/75 (centro prima 
infanzia) circa i criteri per l’ammissione alla graduatoria per l’ingresso agli asili nido comunali e al 
centro prima infanzia, si rende necessario procedere alla ridefinizione dei punteggi sulla base di 
quanto previsto dalle nuove normative. 

 (vedi nota Percorso Istruttorio) 

A conclusione del percorso istruttorio, acquisiti i pareri favorevoli espressi dagli organi competenti 
(vedi Pareri), la Giunta Comunale ha deciso di approvare i punteggi da assegnare alle domande 
per la formulazione delle graduatorie di accesso agli asili nido e al centro prima infanzia così come 
descritti nelle tabelle allegate al presente atto rispettivamente sotto le lettere A) e B) a farne parte 
integrante e sostanziale. 

EFFETTI E MODALITÀ DI ATTUAZIONE 

i criteri sono orientati a valutare per ogni domanda:  

- la pertinenza territoriale 

- la condizione lavorativa dei genitori, con particolare riferimento al tempo di lavoro quotidiano  

- la complessità della gestione familiare. 

Mandare copia del presente provvedimento ai Settori Economico Finanziario e Politiche Educative, 
nonchè a SpazioComune per quanto di rispettiva competenza. 
 



 

 

NOTE 

PERCORSO ISTRUTTORIO 

Deliberazione di Consiglio Comunale n. 18 del 22 aprile 2013, dichiarata immediatamente eseguibile, 
“Modifiche ed integrazioni del regolamento dei servizi educativi per l'infanzia”. 
 

PARERI 

Pareri favorevoli espressi come previsto dall’articolo 49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 in 
data 24 aprile 2013 dal Direttore del Settore Politiche Educative sulla regolarità tecnica. 
 
Ai sensi del citato articolo 49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267, non comportando impegno di 
spesa, non è necessario chiedere il parere del Direttore del Settore Economico Finanziario sulla regolarità 
contabile. 

 

 

 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE VERBALIZZANTE  

 (PERRI prof. ORESTE) (CRISCUOLO avv. PASQUALE.) 
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_____________________________________________________________________________ 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

Si attesta 

- che il presente atto verrà pubblicato, a' sensi dell'art. 124, comma 1°, del decreto legislativo 18 
agosto 2000, n° 267, e dell’art. 32 della Legge 18 giugno 2009, n. 69, nel sito informatico del 
comune, ove rimarrà per 15 giorni consecutivi dal 07/05/2013 al 21/05/2013. 

Cremona, lì 06/05/2013 

 
   IL SEGRETARIO GENERALE  

(Avv. Pasquale Criscuolo) 
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